

## 路霸

一条路修了三年没有完工  
一系列交通事故由此引发  
一夫妻霸道行径激怒各方

近日,常州武进区湖塘镇有村民反映,由于一家纺织厂“霸占”着地皮不愿意搬迁,致使早在3年前就已修好的路,剩下近50米长半幅路面无法完工,至今半幅路上长满了草,路灯也没有安装。该段路面存在相当大的交通安全隐患,经常发生车祸,其中就有一名60多岁老太太,由于没有路灯,在被一辆摩托车撞翻在地后,又被随后的一辆电瓶车碾过头部死亡。

## 一条路三年没修好

据湖塘镇大巷村塘门东队的村民介绍,周某的妻子马某担任该队的小组长十多年,1997年时,周某夫妻俩就租用了队里一亩三分地,开了个小型织布厂。2002年时,常州要修建市政工程夏城路时,他们厂有一小部分正好在规划红线内。但周某提出,要拆的话,拆迁补偿要按所有厂房的面积来补偿,不然就不能动。最终经过协商,拆迁公司给了周某夫妻30多万,算足了拆迁所有厂房面积。但最终夏城路动工时,只拆了他们一部分厂房。2005年,他们把原先没有拆掉的厂房推了,接着又造起了楼房,“补偿款已经全部给了,那1亩多地就是国家、集体的了,他们怎么可以又占地造房子?”

武进区规划部门很快认定,周某新建的厂房属于违建,规划部门的执法人员多次来拆违,结果被拆之后,周某又建,建了又拆,几次反复,最终周某还是偷偷建起了两层楼房。期间,周某还把武进区规划部门告上了法庭。经过法院几次审理,最终法院

认定,周某的房子是违章建筑,规划部门下达了拆迁告知书和行政处罚通知,甚至向法院申请强制执行,但周某还是没有将厂房拆除。

“更可气的是,在修建夏城南路时,周某夫妻居然不让施工单位造路,结果靠厂房那一段半幅路面两三年都没有修好,那一带经常发生交通事故”,一位村民说。“50米宽的双向六车道大马路,突然变窄了,一些不熟悉地形的人开车经过,经常避让不及,不是冲进土坑,就是冲到了对面的车道上。而且就因为这一处没有完工,马路也不能安装路灯,尤其到了晚上,经常有车摔在土坑里”。村民将这地段容易出事的情况反映给武进建设局等单位,市政管理的工人就来安装警示桩,“才打桩,就给周某夫妻给制止了,结果那一段危险路面也没有个警示标志。”

周某及家人的做法也引起了当地村民的极大不满,在去年村民小组长换届选举的时候,周某的妻子未能再当选塘门东队的小组长。



一条路修了三年没修好 快报记者 刘国庆 摄

## 违建就是拆不了

武进区规划局有关负责人告诉记者,规划部门接到村民反映后审查发现,周某的房屋确实属于违章建筑,几次执法没能拆除违建,反而背上了官司。不过最终法院判决,周某败诉。目前,规划局按照程序已经向法院申请了强制执行。他向记者坦言,为了周某的事情,规划、法院、村委等多个部门坐了下来,想找个好的解决方法,今年4月初的协调会上,塘门东队所属的大巷村委同意给周某家安置

在该村的工业园区,给周某同等面积安置。但3个多月来周某那边还是没有搬迁,也不同意拆除违建。“我们涉及的几个部门打算再开个协调会,争取早日解决这个问题。”

记者与周某取得联系,他告诉记者,厂房拆迁他只拿到了20万,并不像村民所说的30多万。他向记者坦承,后来重新建造的两层厂房并没有办理手续,“我并不是不搬迁,是他们的承诺没有做到。今年开协调会的时候,他

们承诺安置给我1.5亩地重新建厂房,但是到现在也没有兑现”。他还说,“我阻止修路,我承认这种做法确实不妥当,但是村里的承诺没有兑现在前。还有,村民们说那些交通事故与我有关系,我不承认。交通事故怎么与我有关系呢?”他说,这个事情到现在也拖了三年了,“其实我也希望事情能早点解决。只要村里承诺兑现,把土地安置给我,这个事情就解决了。我这么做,不是无缘无故的”。

## 当事人不讲理?

大巷村的马书记对周某“村里一直没有兑现承诺”的说法予以了否认。马书记告诉记者,村委早就明确表态,在该村的工业园区内给予周某1.5亩的安置地。但周某找种种理由推托,一会说要选择靠近马路边的地块,一会又说要办理土地证。

“工业园区的土地是集体土地,怎么能给周某办理私人土地证?”马书记表示,就是周某一再的无理要求,才将这事拖了三年。

武进区建设局建设管理科有关人士向记者证实,由于涉及拆迁等问题,夏城南路建设除了周某那一段半幅路面没有完工外,基本上在2003年就完工,但由于周某家厂房拆迁问题,短短的50多米路还没有修好。出现道路安全隐患时,路政工作人员也去设立警示牌,但由于周某及家人的阻止,没有办法开展。不过,建设管理科工作人员表示,今年8月底,将对那条路段进行路基修建,9月就将沥青铺摊,争取早日完工。

快报记者 刘国庆  
实习生 葛小林

## 同耕耘、同成长,幸福收成同分享。

早在二〇〇五年,巴斯夫便已扎根中国。到今天,巴斯夫在中国已拥有超过三千名员工,未来数年,随着我们在南京和上海的新项目的竣工投产,员工人数还将增加一倍。对巴斯夫而言,员工是我们成功的关键。巴斯夫一向重视本地人才的培养,通过专业指导和培训,让员工的能力得以充分发挥。我们不关注未来社会人才的培养,二零零二年,巴斯夫在中国举办了全亚洲第一个“巴斯夫小小化学家”活动,激发孩子对化学的兴趣,巴斯夫承诺与中国同耕耘、同成长,让这片土地上的每个人都收获幸福。

业务活动 工厂生产 销售 物流 研发 环保 安全 能源 石化 医药 农业 材料 石油 天然气

www.basf.com.cn

**BASF**  
The Chemical Company